

## КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ ЗНАНЬ І ВМІНЬ здобувачів вищої освіти з освітньої компоненти «Основи конституційного права України»

*Оцінювання поточної навчальної діяльності* (проводиться на кожному семінарському занятті) контроль теоретичних знань, практичних умінь та навичок.

При засвоєнні кожної теми змістового модуля за поточну навчальну діяльність здобувачам вищої освіти виставляються бали за всі види діяльності, які в кінці вивчення змістового модуля складаються.

На семінарському занятті оцінюються засвоєння теоретичних знань та практичних навичок. За темами 1 – 6 передбачена мінімальна кількість балів – 3, максимальна – 6. За темами 7-9 – мінімальна 3, максимальна – 6 бали.

Розподіл балів за кожне семінарське заняття:

- Вхідний тестовий контроль – 2 бали (25% за заняття)
- Оцінювання теоретичних знань (усне опитування) – 2 бали (25% оцінки за заняття)
- Оцінювання практичних умінь та навичок (вирішення практичних ситуаційних завдань) – 4 бали (50% оцінки)

Оцінювання теоретичних знань, практичних умінь та навичок відбувається за наступними критеріями

<b>Оцінювання теоретичних знань</b>	
Бали (%)	Критерії оцінки
більше 75%	виставляється здобувачу вищої освіти, який при усній або письмовій відповіді на запитання виявив всебічні, систематизовані, глибокі знання програмного матеріалу, вміє грамотно інтерпретувати одержані результати; продемонструвати знання основної і додаткової літератури, передбачені на рівні творчого використання
51% – 75%	виставляється здобувачу вищої освіти, якщо при усній або письмовій відповіді на запитання здобувач вищої освіти виявив повне знання програмного матеріалу, передбачене на рівні аналогічного відтворення, але припустив окремі несуттєві помилки
26% – 50%	виставляється, якщо при усній або письмовій відповіді на запитання здобувач вищої освіти виявив недостатні знання основного програмного матеріалу, в обсязі, що необхідний для подальшого навчання і роботи, передбачених програмою на рівні репродуктивного відтворення
до 25%	виставляється, якщо при усній або письмовій відповіді на запитання здобувач вищої освіти виявив серйозні пробіли в знаннях основного матеріалу, допустив принципові помилки
<b>Оцінювання практичних умінь та навичок:</b>	
Бали (%)	Критерії оцінки
75%-100%	Практичне завдання (ситуаційне завдання) виконано здобувачем вищої освіти самостійно без помилок.
50%-75%	Практичне завдання виконано самостійно проте, допущено помилки в розрахунках, принципах підготовки мультимедійних матеріалів тощо.
25%-50%	Практичне завдання виконано самостійно проте, допущено значні помилки в розрахунках, принципах підготовки мультимедійних матеріалів тощо.
до 25% балів	Здобувач вищої освіти не зміг виконати практичні та ситуаційні завдання, не оформив робочий журнал.

*Контроль засвоєння змістових модулів (ЗМ)* проводиться на останніх семінарських

заняттях вивчення тем змістових модулів. До контролю ЗМ допускаються лише ті здобувачі вищої освіти, які виконали всі види робіт, передбачені навчальною програмою (відпрацьовані пропущені семінарські заняття, лекції та ін.) Засобами діагностики рівня підготовки здобувачів вищої освіти є тестування.

Змістовий модуль 1 оцінюється: мінімум – 14, максимум 24 бали за наступними критеріями

№	Вид роботи	Мінімум	Максимум
	Теоретична частина: 10 тестових питань (1 питання – 1,5 бали)		
	Практична частина: ситуаційне завдання		
	Усього		

Змістовий модуль 2 оцінюється: мінімум – 12, максимум 20 балів за наступними критеріями

№	Вид роботи	Мінімум	Максимум
	Теоретична частина: теоретичне питання		
	Практична частина: ситуаційне завдання		
	Усього		

Оцінювання теоретичних знань, практичних умінь та навичок під час контролю змістових модулів відбувається відповідно до наступних критеріїв:

Оцінка А, В, С, D, Е виставляється лише студентам, яким зараховані усі змістові модулі з освітньої компоненти.

### ШКАЛА ОЦІНЮВАННЯ

Сума балів за всі види навчальної діяльності	Оцінка ECTS	Оцінка за національною шкалою
		Для дисципліни (модуль 1)
90 – 100	<b>A</b>	відмінно
82-89	<b>B</b>	добре
74-81	<b>C</b>	
64-73	<b>D</b>	
60-63	<b>E</b>	задовільно
35-59	<b>FX</b>	незадовільно з можливістю повторного складання
0-34	<b>F</b>	незадовільно з обов'язковим повторним вивченням дисципліни